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Prílohy 

Príloha A  Výber použitých otázok z kvantitatívneho prieskumu Folklórny 

festival Východná 2019 očami jeho účastníkov 

Príloha B Neorganizovaná verzus organizovaná stanová dedinka a problém 

s parkovaním počas Folklórneho festivalu Východná 2019 

  



Príloha A 

Výber použitých otázok z kvantitatívneho prieskumu Folklórny festival Východná 

2019 očami jeho účastníkov 

  

Koľkokrát ste sa už zúčastnili na festivale vo Východnej - vrátane tohto 
ročníka? 

Total prvýkrát 2 až 3 4 až 5 6 až 8 9 a viac 

  Total 504 8,9% 24,8% 31,2% 24,4% 10,7% 
Pohlavie Muži 266 6,8% 21,4% 33,8% 26,7% 11,3% 

Ženy 238 11,3% 28,6% 28,2% 21,8% 10,1% 
                
Vek 15 – 24 75 22,7% 32,0% 30,7% 10,7% 4,0% 

25 – 34 122 9,8% 27,9% 32,8% 21,3% 8,2% 
35 – 44 109 6,4% 32,1% 28,4% 30,3% 2,8% 
45 – 54 123 2,4% 19,5% 34,1% 28,5% 15,4% 
55 + 75 8,0% 10,7% 28,0% 28,0% 25,3% 

                
Deň 
konania 
rozhovoru: 

Piatok 154 13,6% 31,8% 27,9% 13,0% 13,6% 
Sobota 297 8,1% 21,2% 32,7% 27,9% 10,1% 
Nedeľa 53 0,0% 24,5% 32,1% 37,7% 5,7% 

 

  

Plánovali ste Vašu účasť na festivale Východná 2019 
vopred, alebo ste sa rozhodli spontánne? 

Total plánoval/a spontánne 

  Total 504 88,9% 11,1% 
Pohlavie Muži 266 92,1% 7,9% 

Ženy 238 85,3% 14,7% 
          
Vek 15 – 24 75 85,3% 14,7% 

25 – 34 122 87,7% 12,3% 
35 – 44 109 89,9% 10,1% 
45 – 54 123 91,1% 8,9% 
55 + 75 89,3% 10,7% 

          
Deň konania 
rozhovoru: 

Piatok 154 83,8% 16,2% 
Sobota 297 90,9% 9,1% 
Nedeľa 53 92,5% 7,5% 

 



Čo by ste odporučili organizátorom festivalu do budúcnosti? Čo by mali zlepšiť, zmeniť, upraviť?  

  n % 
parkovanie 46 9,1 

WC (málo) 44 8,7 
sprchy (málo) 25 5,0 
úroveň sociálnych zariadení (studená voda, hygiena..) 21 4,2 
čakanie pri vstupe 19 3,8 
málo sedenia/stolov pri občerstvení 12 2,4 
nižšie ceny 11 2,2 
malá kapacita stanového mestečka 8 1,6 
recyklácia 7 1,4 
doprava (zlé spojenie) 6 1,2 
viac propagácie 5 1,0 
informácie na festivale 5 1,0 
známi účinkujúci na veľké pódium 5 1,0 
viac účinkujúcich 3 0,6 
rôznorodejšie gastro 3 0,6 
      
všetko v poriadku, spokojnosť 219 43,5 

 

 

  



  

Dopravná dostupnosť, parkovanie 

Tot
al 

0 = nie 
som 

vôbec 
spokoj
ná/ý 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 = 
som 
úplne 
spokoj
ná/ý 

99 = 
nevi

e 
posú
diť, 
netý
ka 
sa 

  Tot
al 

50
4 ,2% 2,4

% 
7,3
% 

6,7
% 

3,6
% 

8,9
% 

6,0
% 

10,
7% 

15,
5% 

15,
3% 

21,4
% 

2,0
% 

Pohlav
ie 

Muži 26
6 0,0% 2,3

% 
6,0
% 

6,8
% 

4,5
% 

7,9
% 

5,3
% 

12,8
% 

18,0
% 

15,0
% 20,3% 1,1% 

Žen
y 

23
8 ,4% 2,5

% 
8,8
% 

6,7
% 

2,5
% 

10,
1% 

6,7
% 

8,4
% 

12,6
% 

15,5
% 22,7% 2,9% 

                              
Vek 15 – 

24 75 0,0% 0,0
% 

4,0
% 

4,0
% 

1,3
% 

5,3
% 

6,7
% 

12,0
% 

14,7
% 

24,0
% 22,7% 5,3% 

25 – 
34 

12
2 ,8% 2,5

% 
13,
1% 

7,4
% 

4,9
% 

9,0
% 

4,1
% 

13,1
% 

13,1
% 

13,9
% 16,4% 1,6% 

35 – 
44 

10
9 0,0% 2,8

% 
6,4
% 

11,
0% 

3,7
% 

10,
1% 

9,2
% 

5,5
% 

13,8
% 

14,7
% 22,0% ,9% 

45 – 
54 

12
3 0,0% 3,3

% 
8,1
% 

4,9
% 

2,4
% 

10,
6% 

5,7
% 

10,6
% 

21,1
% 

13,0
% 20,3% 0,0% 

55 + 75 0,0% 2,7
% 

1,3
% 

5,3
% 

5,3
% 

8,0
% 

4,0
% 

13,3
% 

13,3
% 

13,3
% 29,3% 4,0% 

                              
Deň 
konani
a 
rozhov
oru: 

Piat
ok 

15
4 ,6% 6,5

% 
14,
3% 

7,8
% 

3,2
% 

16,
9% 

10,
4% 

6,5
% 

4,5
% 

9,7
% 18,2% 1,3% 

Sob
ota 

29
7 0,0% ,7% 5,1

% 
7,4
% 

4,4
% 

6,4
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4,7
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12,5
% 

17,8
% 

18,2
% 20,2% 2,7% 

Ned
eľa 53 0,0% 0,0

% 
0,0
% 

0,0
% 

0,0
% 

0,0
% 

0,0
% 

13,2
% 

34,0
% 

15,1
% 37,7% 0,0% 

 

  



  

Sociálne zázemie (wc, sprchy – kapacita, čistota) 

Tot
al 

0 = nie 
som 

vôbec 
spokoj
ná/ý 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 = 
som 
úplne 
spokoj
ná/ý 

99 = 
nevie 
posú
diť, 

netýk
a sa 

  Tot
al 

50
4 ,4% ,4

% 
,4
% 

,6
% 

2,0
% 

5,0
% 

7,7
% 

17,
1% 

21,
8% 

18,
8% 

23,2
% 

2,6
% 

Pohlav
ie 

Muži 26
6 0,0% ,4
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0,0
% 

0,0
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1,9
% 

4,5
% 

6,4
% 

15,8
% 

22,9
% 

23,3
% 21,8% 3,0% 

Žen
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23
8 ,8% ,4

% 
,8
% 

1,3
% 

2,1
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5,5
% 
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% 

18,5
% 

20,6
% 
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% 24,8% 2,1% 

                              
Vek 15 – 

24 75 0,0% 0,0
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1,3
% 

0,0
% 

4,0
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5,3
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12,
0% 

14,7
% 

16,0
% 

21,3
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25 – 
34 

12
2 0,0% 0,0
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0,0
% 

,8
% 

2,5
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7,4
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12,
3% 

20,5
% 
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35 – 
44 

10
9 0,0% 1,8

% 
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% 
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4,6
% 

22,9
% 

19,3
% 

22,0
% 22,0% ,9% 

45 – 
54 

12
3 1,6% 0,0

% 
0,0
% 

0,0
% 

2,4
% 

4,1
% 

3,3
% 

13,0
% 

30,9
% 

17,9
% 25,2% 1,6% 

55 + 75 0,0% 0,0
% 

0,0
% 

1,3
% 

0,0
% 

4,0
% 

8,0
% 

12,0
% 

20,0
% 

21,3
% 28,0% 5,3% 

                              
Deň 
konani
a 
rozhov
oru: 

Piat
ok 

15
4 0,0% 0,0

% 
0,0
% 

0,0
% 

3,9
% 

9,1
% 

18,
2% 

20,8
% 

16,2
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Sob
ota 

29
7 ,7% ,7

% 
,7
% 

1,0
% 

1,3
% 

3,7
% 

3,7
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17,5
% 

23,6
% 

19,9
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Ned
eľa 53 0,0% 0,0

% 
0,0
% 

0,0
% 

0,0
% 

0,0
% 

0,0
% 3,8% 28,3

% 
35,8
% 32,1% 0,0% 

 

  



  

Možnosť a kvalita ubytovania v Stanovom mestečku 

Tot
al 

0 = nie 
som 

vôbec 
spokoj
ná/ý 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 = 
som 
úplne 
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ná/ý 
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diť, 
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,8
% 

,8
% 
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% 
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1,7
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2,9
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13,9
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% 
                              
Vek 15 – 
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0,0
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0,0
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% 
0,0
% 

0,0
% 

0,0
% 

0,0
% 

2,7
% 

0,0
% 

5,3
% 

10,7
% 37,3% 44,0

% 
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% 
 

Zdroj: Národné osvetové centrum, 2020 

  



Príloha B 

Neorganizovaná verzus organizovaná stanová dedinka a problém s parkovaním počas 

Folklórneho festivalu Východná 2019 

 

Zdroj: dronové zábery, vlastné spracovanie 


